

## DE N-m 466-1 Anleitung

matho®

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig durch. Bewahren Sie diese auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produkts mit aus.



- (1) CREE®
- (2) Schraubdeckel für Batteriefach mit Magnet und Bedienknopf / Ein-Ausschalter
- (3) COB LED
- (4) Trageschlaufe
- (5) Leuchtenkopf

Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH, dass das Gerät N-m 466-1 der Richtlinie 2014/30/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

### Gebrauch der Leuchte:

1. Einsetzen bzw. Tauschen der Batterien: Schrauben Sie das Batteriefach (2) auf und entnehmen Sie den Batterieträger. Setzen Sie 3 AAA Batterien in der richtigen Polarität (+/-, auf dem Batterieträger vermerkt) in den Batterieträger ein und schieben Sie ihn zurück ins Leuchtgehäuse. Der darauf angebrachte Pfeil muss in Richtung des Kopfes der Leuchte zeigen. Schrauben Sie den Deckel wieder zu.
2. CREE® Leuchte am Kopf der Leuchte (1) mit 5 Modi, die durch Drücken des Bedienknopfes (2) nacheinander anwählbar sind: 1 starkes, 2 mittleres, 3 schwaches Licht, 4 Stroboskop, 5 SOS. Der Lichtkegel kann durch Herausschieben des Leuchtenkopfes (5) verändert werden (Zoomfunktion).
3. COB-LED (3) mit 3 Modi: 1 starke, 2 mittlere Leuchtstärke, 3 rotes Blinken
4. Starker Magnet an der Schraubabdeckung mit Ein-Ausschalter (2)
5. Ziehen Sie die Lampe auseinander wie oben gezeigt. Rollen Sie den Farbring vom Rand weg, jetzt können Sie den Ring mit den Fingern fassen und abziehen. Montage in umgekehrter Reihenfolge.

### Warnhinweise:

- Ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren!
- Mischen Sie keine Batterien unterschiedlichen Typs
- Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die korrekte Polarität
- Entnehmen Sie die Batterien bei längerer Nichtbenutzung aus der Leuchte
- Leuchten Sie niemals Personen oder Tieren direkt in die Augen
- Werfen Sie Batterien niemals ins Feuer
- Führen Sie keine Reparaturen selbstständig durch
- Leere Batterien gehören nicht in den Hausmüll, sie müssen fachgerecht entsorgt werden.

### Inhalt:

- 1 x Multifunktions-COB CREE® Leuchte
- 3 x Batterie AAA
- 1 x Bedienungsanleitung
- 5 x Farbringe



N-m 466-1  
Inverkehrbringer / Distributor / Distributeur / Дистрибутор:  
Nestler-matho GmbH | Rheinstrasse 221  
76532 Baden-Baden 1 Germany  
GTIN 4251288146614 DN 802639  
LUCID: DE1762010044427

### Produkteigenschaften:

- Leistung 3W
- COB: 280 Lumen
- CREE®: 300 Lumen
- Material: Aluminium
- Gewicht: 157g



## EN N-m 466-1 manual

matho®

Please read this instructions carefully before using the product. Keep them in a safe place and hand them out when passing on the product.



- (1) CREE®
- (2) End cap for battery holder with magnet and power button
- (3) COB LED
- (4) Carrying loop
- (5) Flashlight head

Hereby Nestler-matho GmbH declares that the article N-m 466-1 is in compliance with Directive 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

### How to use your flashlight:

1. Battery installation: Unfasten the end cap (2) and remove the battery holder. Insert 3 AA batteries following the correct polarity (+,-) as marked on the battery holder. When replacing the battery case make sure the arrows on the sides are facing toward the flashlight head. Fasten the end cap.
2. Usage: Fully depress the power button (2) to turn the light on (HIGH mode). Keep fully depressing the power button to alternate through the rest of the modes: Med, Low, Strobe, SOS, Lantern-High, Lantern-Low, Lantern-Strobe-red and OFF. For lantern mode, pull up to expose the COB lantern.
3. COB LED (3) with 3 modes: 1 strong, 2 medium brightness, 3 red flashing
4. Strong magnet on the end cap.
5. Pull the lamp apart as shown above. Roll the color ring away from the edge, now you can grasp the ring with your fingers and pull off. Installation in reverse order.

### Attention!

- Keep out of the reach of children!
- Don not mix batteries of different brands, size, capacity or type
- Take care of the correct polarity of the batterie
- Remove the batteries from the flashlight when not to be used for an extended period to avoid the risk of leaking
- DO NOT shine this light directly in anyone's eyes!
- Never throw batteries into the fire
- Do not carry out any repairs yourself
- Batteries do not belong to consumer waste.

### Accessories:

- 1 x multifunctional COB CREE® flashlight
- 3 x AAA batteries
- 1 x user manual
- 5 x color rings

### Specifications:

- Power 3 W
- COB: 280 Lumen
- CREE®: 300 Lumen
- Material: Aluminum
- Weight: 157g

## FR N-m 466-1 manuel

matho®

Veuillez lire ces instructions avant d'utiliser le produit. Conservez ce manuel et remettez-le lors de la remise du produit.



- (1) CREE®
- (2) Capuchon d'assemblage pour remplacer les piles, avec aimant et interrupteur
- (3) COB LED
- (4) Passant de transport
- (5) Fonction ZOOM

Par la présente, Nestler-matho GmbH déclare, que l'appareil N-m 466-1 est conforme à la directive 2014/30/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

### Mode d'emploi:

1. Tournez le capuchon d'assemblage (2) dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour les desserrer (et le retirer). Places les piles dans le bon sens (+,-). Le send est également représenté sur le support des piles. Retirez le capuchon d'assemblage.
2. Pour accéder aux réglages enfoncez entièrement le commutateur un ou plusieurs fois selon de la fonctionnalité: 1 luminosité élevée, 2 luminosité moyenne, 3 luminosité faible, 4 mode stroboscope, 5 mode SOS, 6 COB (3) luminosité élevée, 7 3. COB (3) luminosité moyenne, 8 COB (3) feu rouge clignotant.
4. Aimant puissant au capuchin d'assemblage.
5. Séparez la lampe comme indiqué ci-dessus. Rouler la couleur du bord, maintenant vous pouvez saisir la bague avec vos doigts et retirez. Installation dans l'ordre inverse.

### Attention!

- Tenir hors de portée des enfants!
- Utilisez uniquement des piles de marque connue. Ne les m'angez pas avec des piles usages ou d'autres types/marques.
- Respectez la polarité des piles
- Retirez les piles de la lampe lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée afin d'éviter tout risque de fuite
- Eviter de diriger directement la lumière dans les yeux de quelqu'un
- Ne les jetez pas dans le feu
- N'effectuez aucune réparation vous-même
- Ne jetez pas les piles usages dans les ordures ménagères

### Contenu de l'emballage:

- 1 x lampe COB CREE® multifonction
- 3 x piles AAA
- 1 x Manuel d'utilisation
- 5 x bagues de couleur

### Caractéristiques:

- Luminosité 3 W
- COB: 280 Lumen
- CREE®: 300 Lumen
- Matériau Aluminium
- Poids: 157 g

## RU N-m 466-1 инструкция

matho®

Благодарим вас за приобретение нашего многофункционального фонарика. Для лучшей работы и безопасности, пожалуйста, внимательно прочитайте данное руководство перед началом работы.



- (1) Фонарик
- (2) Торцевая крышка для отсека с батарейками, магнитом и кнопкой включения / выключения
- (3) Режимы яркости
- (4) веревочка для переноски
- (5) головка фонарика

Настоящим компания Nestler-matho GmbH, что прибор N-m 466-1 соответствует требованиям Директивы 2014/30/EU. Полный текст декларации соответствия ЕС доступен по следующему интернет-адресу: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de).

### Как пользоваться фонариком:

1. Установка батареек: открутите торцевую крышку (2) и достаньте держатель батареек.
2. Использование: нажмите кнопку включения/выключения (2), чтобы включить фонарик (самый яркий свет). Держи зажатой кнопку включения/выключения, чтобы чередовать режимы яркости: средний, низкая, стробоскоп, SOS, маяк, максимальная, фонарь-низкий, фонарь-стробоскоп-красный и режим выключения. Для режима фонаря, потяните вверх, чтобы выставить фонарь.
3. Яркость (3) с 3 режимами: 1 максимальная, 2 средняя яркость, 3 красный мигающий свет.
4. Магнит на торцевой крышке.
5. Потяните фонарик в стороны, как показано выше. Открутите кольцо, сейчас вы можете схватить кольцо пальцами и снять его. Установка происходит в обратном порядке.

### Внимание!

- Хранить в недоступном для детей месте!
- Не смешивайте батарейки разных марок, размеров, емкостей и типов.
- Позаботьтесь о правильной полярности батареек.
- Извлеките батарейки из фонарика, если вы не планируете его использовать в течении долгого периода.
- Никому не светите фонариком прямо в глаза!
- Никогда не бросайте батарейки в огонь.
- Не проводите никаких ремонтных работ самостоятельно.
- Батарейки не относятся к потребительским отходам.

### Аксессуары:

- 1 x многофункциональный фонарик
- 3 x батарейки, тип AAA
- 1 x руководство пользователя
- 5 x цветных колец

### Технические характеристики:

- Мощность: 3 Вт
- Яркость: 280 люмен
- Свет: 300 люмен
- Материал: Алюминий
- Вес: 157 г



N-m 466-1  
Inverkehrbringer / Distributor / Distributeur / Дистрибутор:  
Nestler-matho GmbH | Rheinstrasse 221  
76532 Baden-Baden 1 Germany  
GTIN 4251288146614 DN 802639  
LUCID: DE1762010044427

